
保護者等数(児童数）　 47 回収数 45 回収率 96%
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どちらと

も
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いいえ
わから
ない

①
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

39 5 0 1

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 40 3 1 1

③

生活空間は、本人にわかりやすい構造
化された環境(i)になっているか。ま
た、障害の特性に応じ、事業所の設備
等は、バリアフリー化や情報伝達等へ
の配慮が適切になされているか

43 2 0 0

④

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせ
る環境になっているか。また、子ども
達の活動に合わせた空間となっている
か

43 0 2 0

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支援計
画(ii)が作成されているか

41 3 0 1

⑥

児童発達支援計画には、子どもの支援
に必要な項目（ⅲ）が適切に選択さ
れ、その上で、具体的な支援内容が設
定されているか

44 1 0 0

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

42 1 1 1

⑧
活動プログラム(ⅳ)が固定化しないよ
う工夫されているか

41 0 2 2

適
切
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援
の
提
供

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

公表　令和５年　４月２４日

事業所名　キッズルームひまわり
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ご意見

・一クラス１０人だと、部屋の広さが
十分ではないように感じる。
・園庭が少し狭いと感じる
・十分だと思います。
・室内にも遊べるところもあったり、
園庭がありとてもありがたい環境で
す。

・専門性はあり、子どもだけでなく保
護者にも支援の方法を教えていただけ
て助かる。ただ、手のかかる子がやは
り多いので、職員はもう少し多いとい
いのかなと思う。
・職員の人数も十分で、いつも適切な
療育を受けさせて頂いております。

・お手洗いやプレイルーム等もしっか
りしていて良いと思います。

・トイレが暗い・教室やお手洗いも、
いつも綺麗で清潔にして下さっていま
す。

・面接やノートなどで十分に情報交換
が行われていると思う。
・個人個人に合わせた課題や保護者の
意見もくみ取って作成して下さりま
す。

・細かいところまで支援して下さって
います。

・支援計画に沿って支援して下さって
ます。

・週案も毎週配布して下さり、毎日工
夫されたたくさんの活動をさせても
らっています。
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⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との
交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか

3 4 26 12

⑩
運営規程、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

43 1 0 1

⑪
「児童発達支援計画」を示しながら、
支援内容の説明がなされたか

43 0 1 1

⑫
家庭に対して家族支援が行われている
か

34 6 1 4

⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができているか

43 1 1 0

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が行われてい
るか

43 1 1 7

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか

21 16 1 7

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れに
ついて、対応の体制が整備されている
とともに、子どもや保護者に周知・説
明され、相談や申入れをした際に迅速
かつ適切に対応されているか

41 3 1 0

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

42 2 0 1

保
護
者
へ
の
説
明
等
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へ
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明
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・コロナ禍なので他のお子様等の交流
は共にリスクもあるので落ち着いてか
らでも良いと思います。
・コロナ禍もあり、仕方ない事と思
う。
・定型の子供達との交流は必要ないと
思います。苦手な子もいると思いま
す。
・コロナもあり、接していた場面はな
かった。仕方のないことだとおもいま
す。

・いつもわかりやすく丁寧な説明をし
て下さります。

・いつも丁寧な説明、又保護者の意見
も聞いて下さります。

・悩んでいる事など相談にのってもら
いアドバイスを頂いて本当に助かって
います。
・家庭での悩みがなども担任の先生が
親身になって聞いて解決方法を提案し
てくれる。
・行われています。

・連絡帳を通して日々どんな事をして
いるか、どんな様子か教えて下さいま
す。
・小さな事も報告して下さりいつも感
謝しております。

・いつも的確なアドバイス、フォロー
をして下さります。

・保護者同士の接点が少ない
・コロナ禍のため、今はあまり機会が
作れないのかなとも思う
・支援されていると思いますが、来年
度から父母の会が廃止となるので今後
についてはわかりません。

・丁寧に対応してくれるが、先生がと
ても忙しく、やや相談しにくい環境に
あるように思う。
・いつも適切にご対応いただいてま
す。

・お迎えの際、園での出来事等をお話
して下さいます。
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⑱

定期的に園だより等やホームページ
で、活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して発信されて
いるか

35 5 1 4

⑲
個人情報の取扱いに十分注意されてい
るか

42 1 0 2

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定
し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実施
されているか

40 2 2 1

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

40 1 1 3

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 38 5 2 0

満足　
やや
満足

やや
不満

不満

38 6 1 0

事業所の支援に満足しているか

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度

㉓

・避難訓練が行われているのは知って
います・されていると思います。

・現場を見ていないので分からないで
すが行われていると予定表には書いて
あります。
・されていると思います。

・本人が最近行き渋る。バスに乗って
しまえば大丈夫だがそれまでが大変
・朝登園の際、担任の先生を見つける
といつも笑顔になり、楽しく活動・療
育させて頂いているんだなと感謝して
おります。
・ひまわりでの活動がとても楽しいよ
うで、休みの日も先生やお友達の名前
を呼んだりしています。
・先生達もお友達も大好きみたいで
す、だからひまわりに行くのが楽しみ
で大好きらしいですよ

・ひまわりに通う様になってから出来
ることが増え、本人も色んな刺激を受
けていると思います。私自身も分から
ない事、悩んでいる事があれば相談さ
せて頂き助言を頂けるので本当に助
かっています。満足どころか感謝で
す。
・小さな事にも気づいて下さり、的確
なアドバイス、フォロー、個人に合せ
た活動の取り組み方や、保護者の意見
も聞いて下さりいつもありがとうござ
います。大変満足しております。
・先生達には良くして頂いてます、教
室に伺うといつも整理整頓してあり清
潔感があります。子供も日々出来るこ
とが増えており感謝しかありません。

・されていると思います。

・されていると思います。
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